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МОУ «СОШ №11 им. 
И.А.Кабалина»

Школьная библиотека – 
информационно-культурный центр
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Библиотекарь: Антонова Галина Васильевна  
Школьная библиотека – это школьный учебный центр.
Библиотека выполняет одну из главных задач – прививать интерес к чтению, воспитывать творческого читателя. Наша библиотека  – это центр открытого доступа, светлое, уютное помещение.
Читатели библиотеки имеют свободный доступ ко всем  имеющимся книгам и периодическим изданиям. В этом году услугами библиотеки пользовались 486 читателей.  Фонд школьной библиотеки составляет  9475 экземпляров, из них 4335 экз. учебников. Имеются тематические диски в количестве  200 штук, которыми пользуются как учащиеся, так и педагоги. Фонд библиотеки укомплектован справочной, отраслевой,  художественной литературой, учебниками и учебными пособиями, педагогической и методической литературой.
Много интересных мероприятий проводится в нашей школе и в центре всего этого – библиотека. 
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Мои достижения. 
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Библиотека – это моя жизнь.
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Прошло 29 лет, как я переступила порог школьной библиотеки. Я горда, что работаю в школе №11 им. И.А. Кабалина, что моя профессия – школьный библиотекарь. Многие дети, несмотря ни на что, всё-таки любят читать, что многим доставляет удовольствие общение со мной, и очень хочется верить, что благодаря нашему общению каждый из нас станет духовно богаче, терпимее и в конечном счёте успешнее в этой сложной, но такой интересной жизни…

Формирование информационной культуры учащихся.

Медиацентр в нашей школе  имеет значительно более широкие функции, чем просто информационное обеспечение учебного процесса. Электронные средства информации дают возможность нашим учителям сделать обучение активным процессом добывания, формирования знаний самим учеником, ввести в значительно большей степени проектное обучение, обучающие игры и конструктивные задания  по любому предмету с помощью компьютерных технологий. В связи с этим особо возрастает роль школьной библиотеки и медиацентра, как ее части в обучении детей работе с информацией. Создан банк данных по определенным предметным линиям. Сюда включены программные продукты не только преподавателей, но и учащихся. Именно в условиях модернизации образования возрастает и педагогическая роль школьного  медиацентра. Наши учащиеся, самостоятельно работая в библиотеке, приобретают возможность читать не только книги, периодику, но и объемную информацию с дисков CD-ROM; прослушивать и просматривать аудио- и видеозаписи, используя все это для подбора информации к написанию докладов, рефератов, сочинений, обзоров, для подготовки к урокам, диспутам, семинарам. Они подбирают здесь разнообразные средства информации для создания своих презентаций, докладов, рефератов. Компьютеры в нашей библиотеке включены в общешкольную локальную сеть и  имеют выход в Интернет.
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Библиотека – храм науки, 

храм для души. 

Каждодневным общением, теплом и душевной чуткостью библиотекарь лечит и согревает души детей, дарит им радость открытий, прививает любовь к чтению и знаниям. 
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Библиотека – это место, где проходят массовые мероприятия, где учащиеся готовятся к занятиям и проводят свой досуг.  
Самой распространенной наглядной формой библиотеки являются книжные выставки, которые постоянно меняются в зависимости от юбилейных дат, или другой определенной тематики. Среди интересных такие, как: «Чувашия из будущего и для будущего», «Права человека», «Книжная радуга детства», «Наш Сеспель», «В царстве славного Салтана», «В стране сказок», «65 лет Победы», «2010 год- год Учителя», «Образ учителя в литературе», «Наши пернатые друзья» и др.
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Роль школьной библиотеки в области патриотического воспитания.
История, отечество, культура — вот «три кита», на которых строится работа школьной библиотеки. Это те ценности, которые мы должны передать нашим детям от прежних поколений. От истоков, корней — в будущее. Духовное наследие России — детям XXI века. Культуру своего государства способен сохранить истинный патриот своей страны. На протяжении многовековой истории российского государства народ России всегда отличался своим патриотизмом. 

Школьная библиотека является тем подразделением в школьной жизни, которое призвано воспитывать патриотов, формировать в них понимание необходимости сохранять наработанную веками национальную культуру.

Важными составляющими в работе по патриотическому воспитанию и приобщению к культурным традициям стали мероприятия, связанные с празднованием Дня Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов, дня начала Московской битвы 1941 года, Дня защитника Отечества. Традиционно на эти праздники в школу приглашаются друзья школы, ветераны Великой Отечественной войны и ветераны труда. 
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Роль библиотеки в организации работы по литературному краеведению, как средства приобщения молодого поколения к культурным традициям.
Каждый человек, живущий на нашей планете, испытывает чувство гордости за свою Родину, свой народ. А чтобы полюбить Родину большую, необходимо прежде полюбить малую Родину – тот край, в котором ты живешь. Большое значение в формировании духовно-нравственной личности имеет изучение краеведения, изучение истории своей малой родины, улицы, на которой живут учащиеся. При библиотеке оформлена  постоянно действующая  книжная выставка «Мой край родной». Тема выставки меняется каждый год и соответственно пополняется новым материалом. Выставка пользуется спросом у ребят. Это говорит о том, что детям интересна история своей родины. Увлекательной для детей является «выставка-диалог». Для учащихся старших  классов ежегодно проводится поэтический час с обзором литературы по творчеству чувашских поэтов. 
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